



Ének: [Jövel Szentlélek Úr Isten \(369. dicséret\)](#)

„...az enyémből merít és azt jelenti ki nektek.” ([János 16,13-15](#); [ApCsel 2,1-4](#))

A Szentlélek személyében különleges ajándékot kaptunk az Atya Istentől és az Ő Fiától, Megváltónktól. Egyszerűen fogalmazva egy tolmácsot, aki az Isten valóságát, annak mélységét lefordítja, érthetővé teszi számunkra. Éppen úgy, ahogy Jézus szól erről tanítványai előtt: az enyémből merít, ami az Atyáé és az enyém, és azt jelenti ki nektek. Pünkösöd így válik a kijelentés ünnepévé.

Látjuk, mi van az első pünkösöd leírásának fókuszában? Ugyanez: Isten szava, az ő különös kijelentése, mely a Szentlélek munkája nyomán eljut a több nyelvet beszélő sokasághoz, akik ott és akkor egy helyen voltak. Az ünnep lényegét ebben látjuk: Isten meg akarta ismertetni a világgal azt, amit Fia tett a megváltás munkájában, tudtunkra akarja ezt adni, lelkünkre szeretne beszélni, hogy értsük és szívünkbe fogadjuk: ezért küldi az ő kijelentését, amit a Szentlélek tolmácsol.

A tolmács rend szerint háttérben marad, mert az üzenet az elsődleges. Így van ez ebben az esetben is, ahogy Jézus mondja: „engem fog dicsőíteni.” A Szentlélek ilyen háttérmunkát végez, hogy az, ami Jézus által, az Atya elhatározásából megtörtént, arról hírt kapjunk: a Lélek Jézusra mutat, őt hozza közel hozzánk. Ő maga nem kívánczik előre, de azért jó nem megfélemleni róla! Gondoljunk bele, mi lenne velünk az ő tolmácsoló jelenléte nélkül! Semmit fel nem fognánk Isten dolgaiból. Elnémulna a tanítvány, nem állna ki az emberek elé, mert nem volna üzenet, nem volna bátorság és indíttatás. Elnémulna az igehirdetés és a bizonyoságtétel, mert sem a megszólaló, sem a hallgató nem beszél az a nyelvet, amit az Isten. Urunk, ments meg minket az ilyen helyzettől!

Az Isten Lelkére szükségünk van, mert az Isten üzenetére szükségünk van. Az enyémből merít – mondja Jézus. Nagy hiánypótlás ez, amit Isten elvégez Lelke által ebben a világban! Olyan, ami a kezdetektől fogva hiányzott az ember számára: az Isten természetes jelenléte, melyet a bűnnel elvesztettünk; s akárhogy próbáltuk elérni Istent, mindig csak az ítéletig kapaszkodhattunk fel azon a bábeli tornyon, amit mi magunk hiánypótlás gyanánt építettünk. Saját magunk akartunk vele kapcsolatba kerülni, mert hiányzik, mert fáj ez a hiány, fáj a bűn, de bárhogy próbáltunk gyógyírt találni, mégsem érhettük el Isten lényét. Ezt az Isten-hiányt győzi le Jézus, amikor eljön közénk, és ezt az Isten-jelenléte hozza el a pünkösöd ünnepe, amikor végre ugyanazt a nyelvet beszélhetjük, amit Isten: érthetjük az ő szavát és gondolatait, befogadhatjuk, velünk lehet, betöltekezhetünk vele!

Különös ajándékot kaptunk, az Isten üzenetét hozó tolmácsot, aki maga is Isten az Istenből: Isten önmagát adja nekünk, hogy közösségünk lehessen vele, ahogy az Atya adta a Fiút e világra, ahogy a Fiú adta magát bűneinkért, úgy az Atya és a Fiú adja számunkra az ő Szentlelkét, hogy teljes életet élhessünk, vele közösségben. Amen.

HIRDETÉSEK

1. Pünkösöd szent ünnepén minden kedves Testvérünknek áldott ünnepet kívánunk! Isten Lelke töltsön meg bennünket az Úr minden áldásának gazdagságával, bátorítással, vigasztalással, bűneinkből való szabadulással!

2. Alkalmaink

Ünnepünk jó reménység szerint folytatódik, az ünnep második napján 10 órakor ismét úrvacsorás ünnepi istentiszteleten lehetünk együtt. Szeretettel hívjuk a Testvéreket! Szeretettel köszöntjük a gyülekezet közösségében Gajdácsi Márkó IV. éves teológus hallgatót, aki az ünnepen szolgálatot végez közöttünk. Isten áldását kívánjuk életére!

Kedden 18 órakor a Bibliakör sorozata folytatódik (Jeremiás 6).

Május 30-án, vasárnap 10 órakor hittanévzáró istentiszteletet tartunk, melyre hívjuk a gyermekeket és családokat. Ez alkalommal is tervezünk szeretetvendégséget a gyülekezeti házban.

3. Házasulandókat hirdetek első ízben: Joó István és Fuzsó Barbara Eszter testvéreink készülnek házasságkötésre, melynek megáldására június 12-én, 15 órakor kerül sor templomunkban. Isten áldását kérjük életükre és az előkészületekre!

4. Iratterjesztés

Szeretettel ajánljuk a gyülekezet figyelmébe az iratterjesztésben megtalálható különböző lelki olvasmányokat, egyházi kiadványokat (pl. Csendes Percek, Presbiter újság, Vetés és aratás).

5. Adakozás

Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük tagjainkat, hogy juttassák el a gyülekezetnek szánt adományait banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba. Köszönjük az elmúlt héten érkezett hozzájárulásokat! Perselybe: 33.500 Ft; Fenntartói járulék: 31.000 Ft; Adomány: 6.000 Ft. Isten áldása van a jókedvű adakozók életén!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!